

OBAVIJEST ZA RODITELJE BUDUĆIH PRVAŠIĆA

Poštovani roditelji/skrbnici!

Osnovna škola dr. Mate Demarina Medulin kao i sve osnovne škole Istarske županije provodit će upis u 1. razred školske godine 2025./2026. elektroničkim putem, korištenjem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole.

Roditelji će preko poveznice <https://osnovne.e-upisi.hr/> moći podnijeti prijavu za upis svog djeteta u 1. razred.

U sustav za elektroničke upise u osnovne škole ulazi se preko portala e-Građani. Roditeljima je za pristup sustavu putem poveznice potreban aktivan e-Građani račun. Roditelji koji nemaju vjerodajnice za ulazak u portal moraju izraditi račun ili se javiti u matičnu školu i dogovoriti termin sa stručnim suradnicama kako bi zajedno izvršili prijavu za upis.

U sustavu će roditeljima biti vidljivi opći podaci o djetetu te škole na čijoj se listi školskih obveznika dijete nalazi prema mjestu prebivališta, odnosno boravišta. Odmah po podnesenoj prijavi roditelji će moći odabrati mogućnosti koje im se nude u dodijeljenoj školi, npr. izborne predmete, produženi boravak (opcija Komercijalni program) i sl. Također, ako imaju razloga za to, roditelji će prilikom podnošenja prijave moći izraziti želju i podnijeti zahtjev za upis u drugu školu od one kojoj dijete pripada prema upisnom području.

Nakon obavljenih e-upisa Škola će obavijestiti roditelje o terminima testiranja u školi preko mrežne stranice škole kojoj dijete pripada prema upisnom području, a informacije o liječničkom pregledu dobit će na e-mail adresu. Pregledi i testiranja obično se odvijaju u travnju i svibnju.

Upravni odjel za obrazovanje sport i tehničku kulturu u Istarskoj županiji donio je Plan upisa u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2025./2026. za područje Istarske županije.

U prilogu obavijesti nalazi se skraćeni Plan upisa, a cijeli dokument možete pročitati na poveznici https://www.istra-istria.hr/media/filer_public/87/ad/87ad4a32-32f7-4a76-a9cf-10fdb16020c6/250114_plan_upisa_u_i_razred_os_25_26.pdf

Za sve nejasnoće ili pitanja možete se obratiti Školi na brojeve telefona:

099 3870801 (pedagog),

099 3594769 (psiholog) ili

099 3870803 (socijalni pedagog).